Матч 315, Детская игра (KidsGame)
Дивизион 2, Уровень 3
n детей, пронумерованные числами от 1 до n по часовой стрелке, стоят по кргу. Начиная с первого ребенка, начинают считать от 1 до m. m - ый ребенок выбывает из круга. Счет снова продолжается с 1, начиная со следующего после выбытого ребенка. i - ый выбытый ребенок получает i - ую роль в игре. Необходимо определить номер роли, которую получит k - ый ребенок, изначально стоявший в круге.
Класс: KidsGame
Метод: int kthKid(int n, int m, int k)
Ограничения: 1  n, m  500000, 1  k  n.
Вход. Натуральные числа n, m и k. 
Выход. Номер роли, которую получит стоящий в круге k - ый ребенок.
Пример входа
	n
	m
	k

	5
	2
	3

	1
	10
	1

	99
	100
	99


Пример выхода

5
1
94
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